
RI CÂMARA MUNICIPAL DE CAMAÇARI 

- ESTADO DA BAHIA 

A TA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA EM VINTE E TRÊS DE 

MAIO DE DOIS MIL E VINTE. 

Ata da Décima Segunda Sessão Extraordinária do primeiro período legislativo, da décima oitava legislatura 

da Câmara Municipal de Camaçari, realizada às dez horas e cinquenta e um minuto, do dia vinte e três de 

maio do ano de dois mil e vinte, no Plenário Osvaldo Nogueira. Assinaram o livro de presença os seguintes 

vereadores : Jorge Curvelo - Presidente, Dilson Magalhães Júnior-vice-presidente, Flávio Matos - primeiro 

secretário, Pastor Neilton - segundo secretário, Doutor Elias Natan, Gilvan Souza, Jackson, Jamelão, Sessé 

Abreu e Zé do Pão. Constou a ausência dos vereadores Adalto Santos, Binho do Dois de Julho, Dentinho 

do Sindicato, Falcão, Jair Costa, Júnior Borges, Marcelino, Oziel, Téo Ribeiro, Vai Estilos e Vaninho da 

Rádio. Havendo número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou iniciada a Sessão, 

sob a proteção de Deus e em nome do povo de Camaçari, solicitando do segundo secretário a verificação 

do quórum e a leitura do trecho bíblico que foi lido no livro o de Apocalipse, capítulo um a partir do 

versículo sete . O senhor presidente vereador Jorge Curvelo solicitou ao primeiro secretário, vereador 

Flávio Matos a leitura da Ordem do Dia . Ordem do Dia - Segunda Discussão e Votação: Redação Final do 

Projeto de Lei n2 1008/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre a antecipação 

das comemorações pela emancipação política do Município de Camaçari, a ocorrer no feriado de 28 de 

setembro, especificamente no ano de 2020, para o dia 27 de maio, como medida necessária ao 

enfrentamento da pandemia do COVID-19, e dá outras providências. O Projeto de Lei vem acompanhado 

do Parecer nº 013/2020 da Comissão de Constituição e Just iça, opinando pela aprovação do Projeto de 

Lei. Em votação, o Projeto de Lei n!! 1008/2020, foi aprovado por unanimidade de votos em segunda 

votação. Não havendo mais nenhuma matéria para ser tram itada o senhor presi ador Jorge 
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